

СОДРУЖЕСТВО

Межрегиональное
учебно-исследовательское
централизованное
учреждение дополнительного
образования «Нижнетагильский колледж искусств»

Где музыка берёт начало...

В преддверии Международного дня музыки в Детской школе искусств состоялся концерт студентов и преподавателей Нижнетагильского колледжа искусств. В зале собрались ребята, которые учатся на музыкальном, театральном и художественном направлениях. Для большинства слушателей это была первая настоящая встреча с «живой» музыкой.

В программе концерта исполнялись произведения хорошо известные и совсем незнакомые. Всех покорила виртуозная игра Даниила Фадеева (гитара), преподавателей Дмитрия Голубева (вибрафон) и Сергея Бритмана (цифровой баян). Ярким заключением концерта стало выступление квартета студентов-саксофонистов. Публика долго не отпускала музыкантов со сцены.

Благодарим наших гостей и надеемся на дальнейшие встречи со старыми друзьями.

**Инна Федулова,
преподаватель ДШИ**

